
Sejlklubben Ulvsund    30 AUG 2018 
 
 
Emne: Referat af bestyrelsesmøde 30 AUG 2018 
 
 
Dagsorden: 
 

1. Velkomst, Gennemgang af dagsorden (formand) 

2. Orientering om indkommende breve (formand og kasserer) 

3. Orientering om regnskabet (kasserer) 

a. Kassekladde fremlægges 

b. Regnskab pr. 30. august fremlægges 

c. Nøgler udlevering/tilbagelevering 

4. Orientering om aktiviteter i juniorafdelingen + øvrige udvalg (Juniorformand + øvrige) 

5. Orientering fra havnebestyrelsen  

a. Vedtægter for havneråd og havneudvalg 

b. Ordensregler for Vordingborg havne. 

c. Projekter på havnens område 

6. Orientering fra miljø- og sikker havn udvalget 

7. Indkomne punkter til dagsorden 

a. Samarbejde mellem Skovbo aktivitetscenter og Sejlklubben Ulvsund. 

b. Arbejdsweekend - Maling af klubhus og skift af tag på skur 

c. Etablering af en kajak/paddleafdeling 

d. Evaluering af ”Havnens Dag” den 9. juni 2018 

8. Aktivitetskalender 

a. Krusesnaps 1. september 

b. Åben båd 8. september 

c. Afriggersejlads 22. september 

d. Fuldmånetur med Skovbo Aktivitetscenter 

9. Næste møde ultimo september 

10. Eventuelt (Alle) 

 

 

 



Ad 1. Formanden bød velkommen og gennemgik dagsorden. 

Ad 2. Orientering om indkommende breve (formand og kasserer). 30/7 Formanden rykkede 

kommunen for refusion af pladsen for Solingen. Beløbet er tilbageført. 

Ad 3. Orientering om regnskabet (kasserer) 

a. Kassekladde fremlægges. Ingen bemærkninger 

b. Regnskab pr. 30. august fremlægges. Vandets dag gav et rimeligt overskud. Lidt 

indtægter i løbet af sommeren fra udlejning af klubhus, mastehus, kajakker, etc. 

Driftsmæssigt er der et overskud på ca. 10.000, men der er stadig udgifter til 

vedligehold. Se senere under aktiviteter. 

Der er stadig ubetalt kontingent, nogle fra 2017 og nogle fra 2018. Det blev besluttet at 

forfølge enkelte af disse udestående poster. De øvrige flyttes på medlemslisten til linjen 

”Udmeldte”. 

c. Nøgler udlevering/tilbagelevering. Der er udleveret en nøglebrik til 2 nye medlemmer, 

en nøglebrik er kommet retur. (fra Poul).  

Ad 4. Orientering om aktiviteter i juniorafdelingen + øvrige udvalg (Juniorformand + øvrige) 

Ingen bemærkninger eller aktiviteter. 

Ad 5. Orientering fra havnebestyrelsen. Nye samarbejdsaftale er vedtaget af Plan og Teknik 

samt efterfølgende af Byrådet. 

a. Vedtægter for havneråd og havneudvalg. Vedtægterne har været i høring i 

havnebestyrelsen, der har medført nogle bemærkninger som er indsendt til 

havneadministrationen og efterfølgende behandlet på et formandsmøde. Det er her 

interessant at medlemmer af havnerådet skal udpeges blandt kernebrugerne af 

havnen, og at  sejlerne hører ind under havnens kernebrugere. 

Havneudvalget udpeges blandt kernebrugere samt andre interessantere i tilknytning 

til havnen.  

b. Ordensregler for Vordingborg havne. Der er udsendt udkast til et nyt ordensreglement 

for Vordingborg havne. Reglementet er p.t. under høring og havneadministrationen 

vil kontakte de enkelte havne med henblik på at få indføjet særlige bestemmelser, der 

kun gælder for egen havn. Reglementet vil kunne findes på Vordingborg Havnes 

hjemmeside, når det er endelig godkendt, hvilket forventes ultimo 2018. 

c. Projekter på havnens område. På sidste havnebestyrelsesmøde blev det besluttet, at de 

rådige 30.000 kr. anvendes til et pilehegn ved Stejlepladsen mod vest. Reparation af 



bro nr. 2 er udskudt. Pengene kr. 130.000 anvendes til forskønnelse af området vest 

for klubhuset og på parkeringspladsen. Projektet skal gennemføres i år. 

Havnefogeden står for projektet. 

Ad 6. Orientering fra miljø- og sikker havn udvalget.  Ingen bemærkninger. Formanden tager 

problemet med redningsstigerne med til næste havneudvalgsmøde. 

Ad 7. Indkomne punkter til dagsorden 

a. Samarbejde mellem Skovbo aktivitetscenter og Sejlklubben Ulvsund. Der er planlagt 

en fuldmånetur omfattende sang i klubhuset, gåtur over broen eller sejltur under 

broen, kaffe, sandwich og afsluttende sang i klubhus. Formanden og kassereren 

gennemfører et afklarende møde med Gitte fra Skovbo Aktivitetscenter om øvrige 

muligheder for samarbejde igennem vinteren (stolegymnastik) og til næste sommer 

(paddleboard). 

b. Arbejdsweekend - Maling af klubhus og skift af tag på skur. Taget er blevet skiftet af 

Dan og Henning. Maling af klubhuset forsøges gennemført i SEP. Selve 

malerarbejdet deles op i passende projekter. Medlemmerne vil modtage en mail med 

information og mulighed for, at de kan melde sig til nedenstående arbejdsopgaver: 

• Udskiftning af tømmer (terrasse mod syd) 

• Maling af vinduer udvendigt. 

• Maling af det gule udvendigt. 

• Maling af de røde gavlspidser. 

Ib kontakter malerfirma vedrørende maling, Tove og Torben sender mail til 

medlemmerne. Klubben køber ind til arbejdsholdene. 

c. Etablering af en kajak/paddleafdeling. Chris forsøger fondraising. Yderligere 

spørgsmålet blev udskudt til kommende møder. 

d. Evaluering af ”Havnens Dag” den 9. juni 2018. Havnens dag var velbesøgt både dag 

og aften. Der var megen aktivitet ved både paddleboard, optimistsejlere, mens 

kølbådene havde lidt mindre søgning. Der var også god aktivitet ved naturstien. 

Aktiviteterne blev understøttet af det meget gode vejr. Aktiviteterne videreføres 

næste år. 

Ad 8. Aktivitetskalender 

a. Krusesnaps 1. september. 

b. Åben båd 8. september. Kl. 1000-1400 



c. Afriggersejlads 22. september. Grill om aftenen ved klubhuset 

d. Fuldmånetur med Skovbo Aktivitetscenter 25 SEP. Chris, Tove, Torben, Kirsten, 

Birthe hjælper med sandwich. Senest tilmelding 19 sep. Se opslag i klubhuset og på 

hjemmesiden 

Ad 9. Næste møde ultimo september, samt resten af året. 26 SEP, 8 NOV. 

Ad 10. Eventuelt: Klubben sagde pænt nej tak til tilbuddet om at overtage et klaver. 

Formanden afsluttede mødet kl. 2130 

 


